



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	Zemědělství
Studijní obor:	Zemědělství
Akademický rok:	2014/2015
Název práce:	Kryptosporidiové infekce lišek
Student:	Radek Pokorný
Katedra:	Katedra veterinárních disciplín a kvality produktů
Vedoucí práce:	doc. Ing. Martin Kváč, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání			X				
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		x					
4	Využití metod zpracování výsledků			X				
5	Interpretace výsledků, diskuse			X				
6	Formulace závěrů práce		x					
7	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele					x		

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práci studenta bych hodnotil ve dvou rovinách.

Na prvním místě je výsledek a finální podoba práce. Práce splňuje všechny požadavky kladené na tento typ prací. Jistou slabinou práce je nepoměr mezi literární částí, metodikou a výsledky a diskuzí. Tato disproporce vznikla nízkou prevalencí a diverzitou kryptosporidií ve vyšetřovaných vzorcích. Nízká pozitivita je však také výsledkem a nepředstavuje zásadní překážku. Vždyť i dobře provedený výzkum s negativním výsledkem má svou odbornou cenu. Problém, a tím se dostávám k druhé části svého hodnocení, byl v přístupu studenta v průběhu získávání a zpracování materiálu a při sepisování práce. Jeho malá aktivita jak v terénu, tak v laboratoři ho "připravila" o lepší výsledky, kterých by mohl dle mého mínění dosáhnout. Jeho přístup se tak bezpochyby odrazil na kvalitě předložené práce.

Otázka: Představují paraziti lišek ohrožení zdraví člověka?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

12.5.2015